

NUEVA ALCARRIA

Organo de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Se publica los sábados | Administración: González Hierro, 4. Teléf. 351 | Precio número, 25 cts

José Antonio, dijo...

Los embalses de capital, han de ser como los embalses de agua; no se hicieron para que unos cuantos organicen regatas en la superficie, sino para regularizar el curso de los ríos y mover las turbinas de los saltos de agua."

(Del discurso del 3 de marzo de 1935, en el Teatro Calderón de Valladolid).

España evocó el día 4 del actual, la fusión de Falange y las J. O. N. S.

Discurso del camarada Luna

«Camaradas!—dijo el señor Luna—. Vengo hoy a Valladolid para hablar por primera vez en circunstancias de verdadera emoción y con la idea de realizar un servicio y el propósito de cumplirlo con pocas palabras. Me habéis aplaudido al levantarme y os agradezco sinceramente esos aplausos, precisamente porque tienen para mí el valor de venir a desvirtuar esas «maniobras» a las que son tan aficionados los pescadores en río revuelto. Por eso es por lo que agradezco vuestros aplausos, y porque tienen, además, esta otra significación, en la que quizás algunos no penséis ahora, y es la de que a mí me suenan como un eco de la de aquellos otros de hace siglos que se oyeron en Valladolid al grito de Isabel por Castilla, porque son, en fin, aplausos producidos por manos limpias como aquellos otros de entonces y no por las de gentes aficionadas a las cosas turbias.

Hoy conmemoramos, camaradas, una fecha verdaderamente histórica. Bien lo han explicado ya quienes me han precedido en el uso de la palabra. José Antonio, en este mismo lugar, hizo un discurso magnífico, en el que con la singularidad inconfundible de su genio, expuso ideas exactísimas sobre la evolución del mundo a través de las distintas edades: Os habló aquí de la Edad Media y de las edades críticas y predijo que necesariamente ocurriría lo que efectivamente ha ocurrido. Con su clarividencia extraordinaria dijo aquí que necesariamente tendríamos que pasar por una nueva edad crítica, en la que se produciría la invasión de los bárbaros y que frente a aquel peli-

gro la misión de la Falange era tender un puente para salvarla. Y efectivamente, José Antonio fué el mismo el maravilloso constructor de aquel puente con que nos salvó de la invasión de los bárbaros. En aquel discurso y después en otros, nos habló también de la necesidad imperiosa de implantar en España un orden nuevo y que la Falange tendría que recorrer un camino difícil hasta lograrlo. Nos marcó ese camino, inició la obra, pero nos faltó antes de terminar, y ahora, camaradas, somos nosotros los que tenemos que recorrer aquel camino. En él nos acompaña una tormenta continua.

Superaremos todos los obstáculos

Nos encontramos frente al conflicto internacional y hemos de aprovechar para caminar y construir las claras que dentro de aquella se producen. En este camino constructivo, camaradas, tenemos que perforar montes, atravesar ríos y abrir zanjas. Al tiempo de trabajar se nos ponen por delante esas montañas y esos ríos que interceptan nuestro paso. Y vosotros, camaradas, sabéis bien cuáles son esos obstáculos que se nos cruzan en el camino; los egoísmos, las ambiciones, la incomprensión, las posiciones tomadas por el capitalismo financiero y todos los estragos de cosas anárquicas y separadas. Pero hay

Curso Nacional de Instructores Auxiliares de Frente de Juventudes

Academia "José Antonio"

Régimen de internado.—Seis meses de duración.—Daré comienzo en los primeros días del mes de abril.—Las instancias serán presentadas a esta Delegación Provincial antes del 15 del corriente mes de marzo.—8.500 pesetas de sueldo.—Condición indispensable ser militante de F. E. T. y de las J. O. N. S.—No será admitida ninguna instancia o solicitud sin tener cumplidos cuantos requisitos se exigen.—En esta Delegación Provincial del Frente de Juventudes (Palacio de la Condesa de la Vega del Pozo) se facilitarán cuantos informes se precisen todos los días laborables, de doce a trece horas y media, o de dieciséis y media a dieciocho y media horas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

que vencer todas esas dificultades en medio de la tragedia que tantas veces pasa la Falange. Pero estad seguros, camaradas, de que, como vamos recorriendo el camino, llegaremos hasta el final, porque sabemos que España tiene que cumplir su destino en lo universal como nosotros queremos y entendemos. En la meta están los objetivos enteros de nuestra Revolución. A ellos llegaremos pese a todas las armas emboscadas y a todas las cosas endebles que se hunden. Cierzo que necesitamos la formación de inteligencias y la depuración técnica; pero mucho antes que esto, y por encima de todo eso, y como condición para todo eso, lo que en realidad necesitamos apremiantemente, no es más que una cosa: que nos dejen solos de una vez. (Grandes aplausos). Sobrarían los técnicos y sobraría todo sin esto, y sobre todo sobran los técnicos, que producen esas armas emboscadas a que me he referido, y abren cauce a esos ríos que obstaculizan nuestras marchas o quieren navegarlos con barcas que se hunden por su inconsistencia.

A vosotros, camaradas castellanos, quiero recordar una cosa que quizá hayáis olvidado; vosotros sabréis sacar la moraleja. En una época, en España fué acuñada una moneda que popularmente

se conoció con el nombre de «duros sevillanos». Aquella moneda tenía, como sabéis, casi la misma ley que la de curso legal. Y era en todo extraordinariamente parecida a ésta en su forma, en su valor y en su empleo, de manera que corrientemente llegó a admitirse por las gentes como si fuera la propia moneda legítima. Pues, ¡cuidado, camaradas castellanos! Que en esta Castilla de la buena moneda es fácil que también se hayan hecho duros sevillanos. Y al igual que entonces, cuando las gentes admitían esta moneda, aun convencidas de su falsedad, vino la orden tajante de recogida y nadie la admitió ya. ¡Alerta, pues, vosotros! Repasad muy bien siempre vuestra limpia moneda castellana para que no pueda nunca ser suplantada por aquella otra falsa que quiere confundirse con la buena. Tomad la decisión que entonces se tomó y luchad con energías para descubrir y arrinconar la falsificación que se intenta.

Orden, método y disciplina

¡Estad siempre preparados y atentos, recios camaradas de Castilla! No perdáis ahora pólvora eu salvas. No agotéis vuestras energías ni vuestra reciedumbre

falangista en luchas estériles e inútiles, porque, al fin y al cabo, ellas sólo servirán para hacer posible el empleo de las armas emboscadas de que antes he hablado. No. Vosotros volved, como en aquellos días difíciles y magníficos de la lucha, a apretar vuestras filas con una idea muy clara y muy segura de la jerarquía, con el concepto elevadísimo y riguroso que nos enseñó José Antonio. Trabajad con orden, con método y disciplina, atentos a lo importante, evitando el peligro de caer en aquellas luchas inútiles, evitando el desgaste de energías, que son necesarias para el día no lejano en que desemboquemos, al fin, en nuestro camino constructivo. Y en ese día, como he dicho, para realizar nuestra Revolución, solos y resueltos, voltearemos en aquel camino a toda España, para que a toda España le dé el sol.

Entonces necesitaremos todas nuestras energías para apartar resueltamente a quienes tanto tiempo han rasgado sus vestiduras al oírnos hablar nuestro lenguaje, que nosotros entendemos bien y que ellos interpretan tan mal: el lenguaje de nuestra Revolución Nacional-Sindicalista. (Una gran ovación cierra las últimas palabras del camarada Luna.)

Al terminar su discurso el vicesecretario del Partido, camarada Luna, los miles de camaradas concentrados en el teatro cantaron el «Cara al Sol», y al final el camarada Luna dió los gritos de «España, Una Grande y Libre» y «¡Viva Franco!», contestados con gran entusiasmo.

El S. E. U., en la División Azul

Formando parte de esa gloriosa División, fueron alegres y bravas las centurias de universitarios. Nadie, este gesto colectivo, lo puede interpretar con ligereza. Los estudiantes del S. E. U., primeros en comprender las consignas de nuestro José Antonio, asumiendo las responsabilidades y destinos de nuestra Patria, sintieron en aquella hora la conciencia plena de sus actos, sabiendo que por ellos España entraba en los vastos caminos de la Historia. Esta era la razón de continuidad para lograr exterminar aquellas demolidoras obras materialistas. Con ello dimos a conocer la solidaridad con pueblos de Europa que supieron mostrarnos la suya, al propio tiempo que la enemistad y la guerra con aquellos otros que de una manera brutal su zarpa de fiera hirió nuestro suelo.

Por esto, no guía a nuestra ju-

ventad un afán aventurero ni imprecisión, sino la responsabilidad contraída en los campos de batalla y la ambición de abrir a España caminos de gloria y de grandeza.

Nuestras altas Jerarquías—Jefe Nacional y Secretario General—forman parte como simples soldados, su espíritu revolucionario templado con el fuego de las pistolas del Madrid del 34, es demostrado sobre la solitaria estepa rusa; sus comportamientos son premiados por la gran Alemania.

Hoy, que muchos de los que partieron forman en la Guardia Eterna, al dirigir nuestro eterno «¡Presente!», nos sirva de alerta para los que nos dejaron con la amargura incurable de no haber marchado con ellos, y veamos la exigencia, cada hora renovada, de una superación continua en nuestros puestos de trabajo. ¡Arriba España!

Sindicato Español Universitario

Actos que se celebrarán en esta capital con motivo de la festividad de Santo Tomás de Aquino

Sábado, 7 A las 3'45, gran partido de foot-ball entre los equipos S. E. U. Bachillerato y S. E. U. Magisterio.

Domingo, 8 A las 10 de la mañana, se celebrará una solemne misa en la Iglesia de San Nicolás el Real, con asistencia de autoridades civiles, militares y jerarquías del Movimiento. Una vez terminada la Santa Misa se procederá a bendecir el Banderín que la Jefatura Provincial del Sindicato regala a sus camaradas de la División Azul.

A las 12, en el Cine Imperio, harán uso de la palabra los siguientes camaradas:

Jefe Provincial accidental del S. E. U.

Jefe del Distrito Universitario de Madrid.

Jefe Provincial del Movimiento.

Por la tarde, a las 4 y en la Plaza de Toros, se disputará un gran partido de Baloncesto entre los equipos S. E. U. Bachillerato y S. E. U. Estudios varios.

Se ordena a todos los camaradas afiliados la asistencia a estos actos, especialmente a los que se celebren el día 8.

Relación de sanciones impuestas por la Fiscalía Provincial de Tasas durante el pasado mes de febrero

Marcelino Sanz, de Madrid, circulación clandestina de géneros intervenidos, 1.000 pesetas; Eulogio Atienza, de Azuqueca, irregularidades en la declaración de aceite, 1.000; Eustasio Megina, de Tordellego, circulación clandestina de géneros intervenidos, 2.500; Andrés Herranz, de Alcoroches, irregularidades en la molturación de cereales, 1.000; Santos de la Torre, de Madrid, venta clandestina de géneros intervenidos, 1.000; Hilario Marín, de Yebra, venta de géneros a precio abusivo, 1.000; Timoteo Peña, de Madrid, circulación clandestina de géneros intervenidos, 2.000; Nicolás Vicente, de Villanueva de Alcorón, id., 1.000; Vicente Ibáñez, de El Pozuelo (Cuenca), molturación clandestina de cereales, 1.000 pesetas. Por venta de leche a precio abusivo: Gonzalo Acevedo y Juan Aldeanueva, ambos de Madrid, 2.000 pesetas a cada uno; Julio García, Dámaso Rosas; Eustaquio García, Hipólito García y Silverio García, de Mesones, 1.000 pesetas a cada uno; Rafael Gasele, Félix Prieto; Juan Be Moreno, Felipe Be Serrano, Honorio Viñuelas, Daniel Plaza, José de Marcos, Hilario Be Recio, Francisco Redondo, Aniel Plaza, Eusebio Be Recio, Valeriano Recio, Amalia Recio, Daniel Viñuelas, Antonio Be Recio, Luis Molina, Juan Redondo, Pablo Be Recio, Sinfoniana Somolinos, Justina Moreno, Pablo Pérez, Mariano Be Blas y Eusebio Be Blas, todos de Fuentelahiguera, 1.000 pesetas a cada uno; a José Gamó, Constantino Camino y Faustino Bernal, de Málaga del Fresno, 1.000 pesetas a cada uno; a Benito Ortega, Modesto Bedoya, Manuel Pascual y Victoriano Fernández, de Viñuelas, 1.000 pesetas a cada uno; Mauricio Moreno, Cruz Rodríguez, Alejandro Moreno, Manuel Bedoya y Francisco de Pedro, de Valdeñuno, 1.000 pesetas a cada uno. Por circulación clandestina de géneros intervenidos: Cipriano Arroyo, Juana Palacios, Vidal Gómez y Florentino Rodríguez, de Madrid, 1.000 pesetas a cada uno; Emilio Martínez, de Tórtola, 1.000; Victoria Esteban, de El Vado, 1.000; Elena Ullate, de Zaragoza, 1.000; Pedro Bris, de Chamartín de la Rosa, 1.000; Emilio Magro, de Pinilla de Jadraque, 1.000; Antonio López, Guadalupe López y Petra López, de Madrid, 1.000 pesetas a cada uno. Por molturación clandestina de cereales: Francisco Cámara, de Huertahernando, 1.000 pesetas; Germán Martínez, de Guadalajara, 2.000; Juan Auñón, de Usanos, 1.000; Juan Abajo, de id., 1.000; Cesáreo González, de El Recuenco, 1.000; Cirilo Viana, de Peralveche, 1.500; Jesús Valiente, de id., 1.500; Antonio Alcolea, de id., 1.000; José Viana, de id., 1.500; Miguel Cortés, de Arbeteta, 1.000; Justo Sanz, de Alcantud, (Cuenca) 1.000; Felipe Martínez, de id., 1.000; Fidel de la Fuente, de Tamajón, 1.500; Agapito Martínez, de Valdelcubo, 1.500; Victoriano López, de Milmarcos,

1.000; Francisco Abad, de Condemios de Arriba, 2.500; Pedro Abad, de id., 1.500; Sixto Martín, de id., 1.000. Venta de géneros a precio abusivo: Leocadio Sánchez, de Almoguera, 1.000; Vdas. de A. y T. Taberné y Vda. de L. Rodríguez, de Guadalajara, 1.000. Molturación clandestina de géneros intervenidos: Miguel Caballero, de Romanillos de Medina (Soria), 1.000; Benito Momplona, de id., 1.000. Tenencia ilegal de géneros intervenidos: Justa Fuentes, de Valdelcubo, 1.500; Bernardino Herranz, de Milmarcos, 1.500; Julián Domínguez, de Pastrana, 5.000 pts. Molturación clandestina de granos: Melitón de la Fuente, de Villacorza, 1.000; Teodoro Machín, de Barahona (Soria), 1.000. Irregularidades en las existencias de salvado: Carmelo García, de Pareja, 3.000. Venta de pescado a precio abusivo: Angel Ramos, de Guadalajara, 10.000. Tenencia ilegal de grano:

Ciriaco Abad, de La Miñosa, 1.500. Irregularidades en el marchamado de géneros: Pedro Moreno, de Sigüenza, 2.000; Ramiro Romero, de Orusco, 5.000; Antonio Venries, de Humanes, 7.000; Julián Miguel, de Jadraque, 6.000; Nicomedes Yagüe, de id., 10.000. Irregularidades en la industria de la lana: Avelino Poves, de Molina de Aragón, 8.000. Ocultación de cereales: Isidro Martínez, de Embid, 1.500. Venta clandestina de patatas: Emiliano Asanza, de Membrillera, 1.500. Ocultación de patatas, Mariano Asanza, de Membrillera, 1.500. Circulación clandestina de patatas: Félix Be Cañamón, de Madrid, 1.000. Circulación clandestina de avena: Manuel Pérez de Priego (Cuenca), 1.000. Duplicidad en hojas declaratorias de cosecha: Florentino Ayuso, de Valdearenas, 1.500. Ocultación de leguminosas: Casimiro Plaza, de Escariche, 1.000; Aniceto García, de Miralrío, 1.000; Mariano Gil, de id., 1.000; Rufo Flores, id., 1.000; Andrés Gallardo, de id., 1.000; Alejandro Flores, de id., 1.500; Isidoro Clemente, de Alovera, 1.000; Benito Gómez, José Flores, Dionisio Serrano, Fermín Vicente y Julián Gil, de Miralrío, 1.000 pesetas a cada uno. Falsificación de vales: Mauricio Barbero, de Peñalver, 2.000. Irregularidades en los precios de la fruta: Francisco Gómez, de Guadalajara, 1.000; Félix Gayoso, de id., 1.000; Eufronio Ruiz, de id., 1.000. Circulación clandestina de leguminosas: Mariano Viejo, de Madrid, 1.000; Esteban Viejo, de Fuentes de la Alcarria, 1.000; María Viejo, de Madrid, 1.000; Aurelia Vallecillos, de id., 1.000. Venta y ocultación clandestina de leguminosas: Dionisia Ramos, de Atanzón, 1.000. Irregularidades en la industria maquilera: Julián López, de Horche, 1.000. Uso indebido de cereales: Pedro Martínez, de La Yunta, 2.500; Venta clandestina de harina: Inocencia Dávila, de Valdenoches, 1.000. Ocultación de géneros intervenidos: Eusebio Torrubia, de El Pobo de Dueñas, 1.000. Venta clandestina de géneros intervenidos: José Mejía, de Ambite, 1.500 pesetas.

Total de multas impuestas,

NOTAS TAURINAS

¡Va haber corrida el día de Pascua!

Desde luego, hasta ahora, no hay nada en definitiva, pero sí podemos adelantar a nuestros lectores que hay varias empresas, que han pedido la Plaza para el día 5 de abril próximo, Pascua de Resurrección, y se espera de un momento a otro lleguen a un acuerdo con los dueños de la Plaza de Toros.

Se dice que habrá novillada de postín, a base de dos toreros punteros, que bien pudieran ser «Michelin» y «Martín Bilbao», que se las entenderán en reñida competencia con cuatro hermosos astados procedentes de los campos salmantinos.

Los dos espadas a que nos referimos, cuentan entre los alcarreños con numerosas simpatías, y si como esperamos se celebra la corrida, nos darán una excelente tarde de toros, y esto hará que la afición taurina salga del letargo en que se halla, dada la escasez de festejos que se celebran en nuestra Plaza.

Ayuntamiento de Guadalajara

ANUNCIO

Formada la matrícula para la exacción de derechos sobre los miradores que sobresalgan de la línea de fachada y los balcones, marquesinas e instalaciones semejantes, que vuelen sobre la vía pública en el año actual, queda de manifiesto en la Sección de Hacienda, Arbitrios e Impuestos municipales, por el plazo de ocho días hábiles, durante los cuales podrán formularse cuantas reclamaciones contra ella se estimen pertinentes.

Guadalajara, 2 de marzo de 1942.—El Alcalde-Presidente, E. Fluiter.

Se vende finca rústica

en la provincia de Guadalajara. Monte, pastos y labor. Buena casa y dependencias. Superficie 1250 fanegas. Distancia a la capital 40 kilómetros. Para informes y referencias: en Torres, 2, 3.º - Sr. Nin.

Se vende un armario-librería y una vestidura. Razón: Dr. Benito Hernando, 14, de 10 a 4

CLINICA DE RADIUMTERAPIA

Para el Tratamiento del Cáncer y lesiones cancerígenas de la Piel

POR RADIUM

Director: PROF. DR. BARRIO DE MEDINA

Especialista en Enfermedades de la Piel-Venéreas y Radiumterapia

BARQUILLO, 10 - MADRID - TELÉFONO 12.641

ciento noventa y nueve mil pesetas.

En todos los casos de multas, se ha procedido en su consecuencia a la intervención de los géneros, que se han puesto a disposición de los organismos competentes. Además de las sanciones mencionadas, se ha decretado el cierre de los molinos propiedad de Vicente Ibáñez, de El Pozuelo (Cuenca); Francisco Cámara, de Huertahernando; Germán Martínez, de Guadalajara; Cesáreo González, de El Recuenco; Fidel de la Fuente, de Tamajón; Justa Fuentes, de Valdelcubo; Ciriaco Abad, de la Miñosa; Agapito Martínez, de Valdelcubo; Bernardino Herranz, de Milmarcos; Emilio Magro, de Pinilla de Jadraque, y Julián López, de Horche; y los establecimientos públicos propiedad de Angel Ramos, de Guadalajara; Julián Miguel, de Jadraque, Nicomedes Yagüe, de Jadraque, y Antonio Venries, de Humanes.

ALMACEN DE

DROGAS Y PERFUMERIA

Ventas al por Mayor y Menor (Casa Fundada en 1907)

Agustín García Manzano

Plaza de José Antonio, 14

Calles de Miguel Fluiter, 2 y San Gil, 5.

Teléfono número 64

GUADALAJARA

Dr. Blasco Zabay

Consulta diaria de ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SECRETAS de 9 a 12 y de 3 a 6.

Plaza de los Caídos 7.º

Doctor F. COMUNION NADAL MÉDICO DENTISTA

A partir del día 10, la consulta será Martes, Jueves y Sábados de 10 a 1 y de 3 a 7

Calle del Generalísimo Franco, núm. 34 Guadalajara

Recaudación de Hacienda

Zona de Guadalajara

Se pone en conocimiento de todos los contribuyentes de esta capital, que sus recibos correspondientes al primer trimestre del corriente año serán puestos al cobro a partir del día 11 del corriente mes, finalizando el plazo voluntario el día 30 del mismo mes. La cobranza a domicilio se efectuará del día 11 al 19 del corriente mes, habilitándose del día 20 al 30 del presente mes para el pago en voluntaria en esta Recaudación.

Transcurrido el día 30 del presente mes sin haber satisfecho los contribuyentes de esta Capital sus recibos correspondientes al primer trimestre del corriente año, incurrirán en los recargos reglamentarios.

Guadalajara, 4 de marzo de 1942.—El Recaudador, Luis Hernández.

GONZALEZ

SASTRE DE MILITAR Y PAISANO

Confeción esmeradísima.

Precios módicos.

SAN GIL, 10 (Frente al Instituto)

MADERAS Julio L. Cordavias

Surtidas - Buenas - Baratas

Francisco Aritio, 6 (Frente al Molino del Puente) GUADALAJARA

EL MULTI-MECANOGRÁFICO

TALLER de Reparación y Reconstrucción de Máquinas de Escribir y Calcular

Abonos de conservación y limpieza ESPECIALISTA EN

UNDERWOOD • ROYAL • CONTINENTAL

HISPANO-OLIVETTI

Plaza de González Hierro, 7 • GUADALAJARA

Alcolea del Pinar

Misión de los RR. PP.

Redentoristas

En la última decena de febrero se ha celebrado en este pueblo, con toda solemnidad, una Santa Misión predicada por los Reverendos Padres Redentoristas Retana y Moriones. Las dignas Autoridades de Alcolea, las Hijas de María y los Pelayos, Flechas y Cadetes del F. de J., han contribuido unánimemente a la mayor brillantez y solemnidad de los actos piadosos llevados a cabo.

El domingo, 1 de marzo, tuvo lugar la Comunión general de los vecinos de Alcolea, que fué precedida en días anteriores por una acertada preparación a cargo de los citados Padres, quienes desarrollaron, con verdadero celo apostólico, su bienhechora labor.

En la tarde del domingo desfilaron, por las calles del pueblo, una nutrida procesión que llevaba en triunfo la Santa Cruz de la Misión, una imagen del Niño Jesús y la Purísima Concepción, que se venera en el templo de Alcolea.

Los Pelayos, Flechas y Cadetes del F. de J., eran portadores, así como las niñas de la Escuela Nacional, de bellísimos estandartes confeccionados con piadoso esmero.

Nuestra más cordial enhorabuena al virtuoso señor Cura Párroco de Alcolea del Pinar, D. Cipriano Rojo, a cuya iniciativa se debe la celebración de los actos realizados, a las dignas Autoridades y a los celosos Maestros nacionales D.ª Juana Alvarez de Pablo y D. José Maqueda Alcaide, que han contribuido con su esfuerzo al mayor esplendor de dichos actos.—El Delegado del F. de J., Juan Palafox.

Doctor. E. Maestre Dávalos

DEL INSTITUTO RUBIO

Oculista CONSULTA

Martes y Sábados, de 11 a 1 y de 3 a 5

Plaza de Don Pedro, núm. 1

Guadalajara

¡CAPITALISTAS!

Director Técnico Industrial desea socios capitalistas para montar industrias de mucho rendimiento.

Para detalles:

A. Rodríguez

Gestor Administrativo

GUADALAJARA

HOTEL ESPAÑA

Antes PALACE-HOTEL

RESTAURANTE DE PRIMER ORDEN - CAFÉ - BAR CERVECERIA - LICORES Y APERITIVOS DE LAS MEJORES MARCAS

PRUEBE EL EXQUISITO CAFÉ EXPRESS DE ESTA CASA

SECCIÓN RELIGIOSA

A El habéis de escuchar

No es difícil en el Evangelio de la Transfiguración en el Monte Tabor encontrar un tema agradable y medios de desarrollarlo con brillantez. Porque esta escena del Monte Tabor nos da hecha ya la elección del asunto, y si queremos su aplicación o adaptación. Todo en el Monte Tabor se refiere a una misma idea: la de la glorificación de Jesucristo. El Monte, los resplandores del rostro, la blancura de las vestiduras, la nube resplandeciente, la compañía de Moisés y Elías. Está claro que el Tabor es el lugar en que todos los elementos se dan cita para gloria de Jesucristo. Los profetas, los apóstoles, la naturaleza y el mismo Padre Celestial. Entre todos, éste es el que merece mayor atención. La glorificación que encierran las palabras del Padre: «Este es mi Hijo muy amado, en quien tengo mis complacencias». Es lo más que se puede hacer y decir de Jesucristo. Por tanto es Jesucristo el Hijo de bendición, que merece todos los honores y que es causa de la alegría de sus hermanos los hombres. Si quisiéramos buscar en lo humano una escena semejante, habría que acudir a la canonización de los santos. Yo presencié la de una hija de esta ciudad, y en ella, en la canonización, también como en el Monte Tabor, se dieron cita los elementos más variados para glorificar a la Madre Sacramento, y también allí se dejó oír la voz del Padre de la Cristiandad, que bien podía representar al Padre Celestial. También allí parecían oírse las palabras del Tabor: «Esta es mi hija muy amada, en quien tengo mis complacencias». Pero esta glorificación de Jesucristo y la glorificación de la Madre Sacramento no es más que el comienzo, puesto que de ahí, como de fuente, habían de tomar origen los cultos que a Jesucristo y a su santa se habían de seguir tributando. Los templos, el incienso, los cultos, los penagóricos, los ornamentos, son esto mismo: la glorificación de Tabor copiada por los hombres.

R. DIAZ CUEVAS.



KATIUSKAS!
Arreglo toda clase de artículos de goma. Especialidad en arreglo de KATIUSKAS.

Angel de la Cruz
Plaza de Dóbalos, 1 (Almacén de gomas) GUADALAJARA

SE VENDE
leña serrada para cocinas, estufas, calefacciones, etc.
V.º de GREGORIO SANZ
Ronda de San Antonio n.º 1 (Junto al Matadero)

¡Ocasión!
Vendo Cafetera Expres marca PAVONI, seminueva, muy barata. Para tratar: HOTEL ESPAÑA - Guadalajara

Las fiestas de los Cuerpos de Policía y Tráfico

El día de su patrono celestial, el Santo Angel Custodio, celebraron en esta capital una festividad religiosa el Cuerpo General de Policía y la Policía Armada y de Tráfico, a cuyos actos asistieron las autoridades civiles y militares y representaciones de los diversos organismos de esta capital. También celebró una misa y responso en sufragio de los caídos por Dios y por la Patria, pertenecientes a dichos Cuerpos. Hubo un brillante desfile de las fuerzas de Policía Armada, que fué presenciado por las autoridades.

ESPECTACULOS

Los días 4 y 5 del corriente, ha actuado en el Teatro Liceo de nuestra capital la gran compañía de Zarzuela de Esteban Lehoz y Maruja Vallojera. Han representado «La Tempestad» y «La Bruja», con resonante éxito. Muy bien por la Empresa del Liceo, que frecuentemente realiza grandes esfuerzos por presentarnos espectáculos de verdadero arte español. ¡Anímese, don Protasio, y continúe por este camino!

Plazas de Guarda Forestal

La Jefatura del Distrito Forestal de Guadalajara convoca a oposiciones para cubrir trece plazas de Guarda Forestal. Los aspirantes pueden presentar sus instancias hasta el día 27 del citado mes. Las condiciones y programas pueden verse en la mencionada Jefatura.

VENTA DE UN SOLAR
en esta ciudad, calle del Teniente Figuerola, 22, y de una casa en la calle de Mendoza, 24. Para tratar, calle de San Juan de Dios, 3, principal.

ELEGANCIA EN CALZADOS: BOROBIA

PERFUMES SELECTOS: BOROBIA
Miguel Fluiters, 23 • Teléfono 254 GUADALAJARA

Cemento Valderrivas
Ferretería TABERNE
GUADALAJARA

Se compra casa CON CORRAL y cuadra. Informes: Calle de Torres, núm. 2 - tercero

Se vende MOTOR GASOLINA 3 HP, bomba y tubería para 20.000 lts. agua. Razón: San Miguel, 12.-principal.

Muy importante para las Jefaturas Locales de F. E. T. y de las J. O. N. S

Nota de la Dirección

LA BANCA ALVIRA, DE ESTA CAPITAL, LES PRESENTARÁ AL COBRO LOS RECIBOS ATRASADOS Y DEL AÑO ACTUAL DE LA SUSCRIPCIÓN A «NUEVA ALCARRIA». ROGAMOS SEAN ATENDIDOS, PORQUE EN CASO CONTRARIO, DEJARÁ DE REMITIRSELES EL PERIÓDICO.

Pregón de la Faange FRENTE DE JUVENTUDES

Orden de la semana

Domingo, día 8.—A las nueve y media, concentración de todos los afiliados en la Casa-Cuartel para asistir a la Santa Misa. A continuación, las Escuadras de nuestras Falanges de Voluntarios, se presentarán ante el Delegado provincial, por lo que sus Jefes respectivos irán previstos de las listas correspondientes.

Reunión semanal de «Falanges de Voluntarios»

Lunes.—A las ocho de la noche, corresponde esta reunión a la primera Falange (dieciocho y diecinueve años).
Martes.—A las ocho de la noche, corresponde esta reunión a la segunda Falange (diecisiete años).
Miércoles.—A las ocho de la noche, corresponde esta reunión a la cuarta Falange (dieciséis años).
Jueves.—A las ocho de la noche, corresponde esta reunión a la cuarta Falange (quince años).
Viernes.—A las ocho de la noche, corresponde esta reunión a la quinta Falange (trece y catorce años).
Sábado.—A las ocho de la noche, corresponde esta reunión a la sexta Falange (once y doce años).

Delegación de Deportes del S. E. U.

Sección de Vuelos sin Motor

Se pone en conocimiento de todos los camaradas pertenecientes a este S. E. U. que deseen asistir a los cursos que se desarrollan en Huesca, de vuelos sin motor, que pueden solicitarlo por mediación de esta Delegación, para lo cual se facilitan normas en la misma. Siendo para ello necesario hallarse en posesión del carnet deportivo.

CONCURSO para proveer se cincuenta y seis plazas de arquitectos y cincuenta y cinco de aparejadores del Cuerpo de Asesores Técnicos de la Obra Sindical del Hogar

El Boletín del Movimiento de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. núm. 137, del día 20 de febrero próximo pasado, en su página núm. 1423, publica las bases del Concurso citado. Las instancias se presentarán en la Delegación Nacional de Sindicatos dentro de los treinta días siguientes a la publicación de esta convocatoria en el Boletín del Movimiento.

Inauguración de una cantina escolar

El lunes, día 3 de los corrientes, tuvo lugar, en el Grupo Escolar «Ruffino Blanco y Sánchez» de esta capital, uno de los actos más atractivos y simpáticos que se puede, por tratarse de niños de los seres predilectos del Salvador, que refiriéndose a ellos, decía: «Mirad que no tengáis en poco a uno de éstos pequeñuelos, porque os digo que sus ángeles en el cielo ven siempre la cara de mi Padre celestial».

El asunto a que nos referimos, lleva consigo la implantación de la justicia de nuestro Caudillo, acompañada del pan que tiene ofrecido, quedando probado, con toda claridad, que sus ofertas se cumplen con toda fidelidad y se pone remedio, dentro de lo posible, a la penuria material y moral que por causas de todos conocidas, se deja sentir en el ambiente social en que vivimos. Hablo de la cantina escolar que se inauguró en el Grupo a que hago referencia, con asistencia de las autoridades y otras personalidades. En primer lugar, tuvimos la satisfacción de ver y saludar a la representación del Excmo. Sr. Gobernador Civil, quien por ocupaciones inaplazables, no pudo asistir personalmente como hubiera sido su deseo. El señor Alcalde de la ciudad, a quien encantan los asuntos de la educación, asistió personalmente y permaneció entre los pequeñuelos y sus profesores, hasta la terminación del acto. Aprovechando nuestra primera autoridad municipal su estancia en el Grupo, lo recorrió en todas sus dependencias y se hizo cargo de las necesidades que le fueron exponiendo los maestros de ambos sexos, a quienes, con la amabilidad que le caracteriza, prometió atender en todo lo posible. Pero llegó a más. En su visión certera de las cosas, dió inmediatamente

con un detalle en el que nadie había reparado, y que, comprendiendo el excelente servicio que podría prestar el detalle en cuestión en el comedor, prometió que muy pronto quedaría instalado en aquella dependencia. Asistió también el Presidente de la Excelentísima Diputación Provincial, que también prometió favorecer a las referidas escuelas, y el Director de la Normal, que tanto se interesa por todos los asuntos que afectan a la niñez. Asimismo tuvimos el gusto de estrechar la mano del caballero y ex-Alcalde de esta ciudad D. Miguel Fluiters, que siente verdadero cariño por estas escuelas, ya que la construcción de las mismas se realizó en el período de su mando, como Presidente de la Corporación municipal de la capital, que le recuerda como uno de los mejores alcaldes que ha tenido la muy noble y leal ciudad de Guadalajara.

Las cantinas escolares no son obras de ahora; desde luego, ya que esta institución viene funcionando desde hace varios decenios y persigue la finalidad de corregir la deficiencia de nutrición de los niños, causa de muchos trastornos producidos en el desarrollo de la población infantil, que daban lugar a frecuentes casos de raquitismo y otras enfermedades peligrosas y de difícil curación. Las causas de la nutrición insuficiente, son múltiples y no hemos de analizarlas en este momento; pero sí hemos de recalcar para que sea oído y entendido, que la nueva España lo ve y lo atiende más que nunca. En años anteriores al Glorioso Movimiento, y por lo que se refiere a esta capital, funcionaba una cantina escolar, y esto, precisamente, era en tiempos de plétora, de dinero y producción.

Pues bien, en estos momentos, cuando las dificultades se multiplican y parecen ponerse de acuerdo para hacer imposible la acción bienhechora de tan buena obra, el Gobierno de nuestro Generalísimo concede un crédito para el funcionamiento de tres cantinas escolares en la población, en las que se facilitarán alimentación sana, nutritiva y abundante, a trescientos niños de la población escolar. Digna es de alabanza esta acción supletoria del Estado, que acude solicitado a remediar las deficiencias de la familia en cuanto a la alimentación del cuerpo se refiere, con lo que favorece la educación integral, pues ya sabemos que una alma sana en un cuerpo sano constituyen el ideal de la educación. Además, estos pequeños que reciben el beneficio, deben saber quien les atiende y cuida de ellos para satisfacerles el hambre, a fin de que sean en su día españoles sanos, fuertes y vigorosos, capaces de cumplir sus deberes para con Dios y para con la Patria, pues esta es, al fin, la que acude a remediar, en estos tiempos de angustia, su indigencia física y moral. Estos niños responderán con amor a España.

El trabajo y el interés desplegados por el Excmo. señor Gobernador y Jefe Provincial del Movimiento, en este asunto de las cantinas, han sido tan certeros y eficaces, que la justicia y la equidad han brillado con el máximo esplendor e intensidad.

Y por último no podemos menos de hacer mención en estas columnas del Administrador de las cantinas, don Casto Antón y Gil, que con un celo y competencia insuperables, trabaja sin descanso para que los pequeñuelos afectos a la institución no les falte el alimento necesario y reparador de sus débiles organismos. Que Dios premie a este educador, tantos trabajos y desvelos como le ocasiona esta obra educativa y le dé fuerzas para soportar el peso de semejante labor callada, pero trascendente. ¡Arriba España!

ANTONIO VALERO.

Casa DANIEL
(ANTES BAR GAMO)
COMIDAS
CAFÉS
y LICORES
M. Fluiters, 24 - Teléf. 76

José A. Hernando
MÉDICO-DENTISTA
CONSULTA DIARIA

Calle de Miguel Fluiters, 4

Al contado se compra toda clase de fierros y metales a precios elevados en los grandes
ALMACENES DE CHATARRA
M. CARRERA
Dr. Creus, 14 (junto al Cuartel de la Guardia Civil). Teléfono 162
GUADALAJARA

DROGAS OPTICA

Rafael Pajares Cano
Generalísimo Franco, 31
Teléfono 295

PERFUMERIA ORTOPEDIA

TAPICERIA
de R. ARRIBAS

Construcción y restauración de toda clase de muebles de tapicería
Arcipreste de Hita, número 17

Juan A. Matesanz
Maderas de todas clases para construcción. Carpintería y Carruajes. Píñas y estacas catalanas.
Calle de la Mina, 54 - Guadalajara

TEMAS AGRICOLAS

EL GANADO DE LABOR

Por JOAQUÍN BONNIER

Tan fundamental es el papel que representa el ganado de labor en el desenvolvimiento de nuestra Agricultura, que francamente me preocupa como patriota su solución, y dentro de mi pequeñez, quiero romper lanzas en defensa de tan importante asunto para nuestro presente y nuestro futuro, no exponiendo precisamente el problema por demás planteado, sino buscando soluciones al mismo.

Se dice que la mujer pobre que no remienda, no hace hogar, sino que lo deshace, y si pretendemos como queremos que nuestra nación suba, debemos buscar, rebuscar y utilizar dentro de casa los remedios de que dispongamos, y así será como precipitemos el día que podamos, sin reparo, comprar y gastar tela nueva.

Ya en uno de mis «Temas Agrícolas» abogaba por la introducción del ganado vacuno, como el remedio más factible y rápido que pudiera encontrarse de momento como sustituto de las ástrosas yuntas de mulas, y demostraba, no por referencias, sino por hechos prácticos por mí experimentados, que dicho ganado es un valiosísimo recurso, tanto que en algunas comarcas donde las labores con bueyes jamás se hicieron, al reconocer sus ventajas darían lugar en muchos casos a considerarlas como insustituibles. Decía también que en nuestra España existen amplias regiones donde se produce en enorme cantidad este ganado con aptitudes excepcionales para el trabajo, y que al mismo tiempo contábamos también en esas mismas regiones con personal habilísimo para la doma de esos animales, que es lo más difícil.

Contamos, además, con otro medio que tenemos dentro de casa, no tan rápido, pero sí importantísimo; pero a juzgar por lo que os voy a decir, toca extremos que yo los considero bajo el punto de vista patrióticos, como delictivos. Me refiero al estado de abandono que se encuentra la industria de la producción y recría del ganado mular y asnal.

Cuando menos, en una gran parte de nuestra provincia y principalmente en la zona baja, se observó una tendencia preferente por el ganado asnal hembra, ganado que pudieramos llamar auxiliar, por ser utilizados en infinidad de servicios imprescindibles, pero al mismo tiempo tan secundarios, que no exigen por parte del animal esfuerzos en su trabajo, y por consiguiente pueden, en su mayor parte, dedicarse a la reproducción, pero la desidia o el desconocimiento de esta gran riqueza, da lugar a que se filtren de nuestra economía una enormidad de presetas de la manera más tonta y sosa que puede darse, como podrá observar el lector por lo que sigue:

En un servicio que me fué encomendado la pasada primavera, nos precisó, para el transporte de ciertas materias, hacer uso de un pequeño asno endeble, feo y no muy joven; pero a pesar de reunir condiciones tan poco halagüeñas, el obrero que me acompañaba tomó con él determinadas precauciones, porque ciertas alegrías del jumento le hacían tan rebelde, que estuvo a punto de tirarnos la carga varias veces.

Este pequeño incidente dió lugar a que en nuestra marcha por el camino que nos conducía al tajo, el obrero me contara el importantísimo papel pecuario que desempeñaba (y desempeñará) tan esmirriado ejemplar, ya que en la localidad tenía la exclusiva pero gratuita misión de ser el único y legítimo «padre» de toda la juventud asnal, por cierto bastante numerosa y que no podían prescindir de sus servicios, porque las paradas con buenos sementales, la más próxima, estaba muchas leguas dentro de la provincia de Cuenca, y la otra, también muy distante, en Alcalá, pero que en ésta, como del Estado, las burras, para ser beneficiadas, tienen que reunir especiales condiciones físicas, siendo tan exigentes en este extremo, que no podían llevarlas porque las desechan.

Como consecuencia de todo

Morena y alcarreña era...

Por ENRIQUE NIN

Morena y alcarreña era... pelo negro y carne blanca, ojazos embrujados, como de fiera gitana.

En los bucles de su pelo tengo enredada mi alma, sin que el carmin de sus labios haya rozado mi cara. ¡Cuanto te quiero, alcarreña! ¡Cuanto te adoro, gitana! Mi vida ya no es mi vida, que es solo triste mortaja de una ilusión no alcanzada, que me está sangrando el alma.

esto, se me ocurre hacer tres preguntas: ¿Por qué las paradas del Estado, teniendo en cuenta los tiempos por que atravesamos, no son más tolerantes? ¿Por qué los Organismos Oficiales no dan toda clase de facilidades y si es preciso premios y fuertes subvenciones para fomentar el establecimiento de nuevas y aceptables paradas oficiales o particulares? ¿Por qué no se hace un severo censo de nuestras existencias de yeguas y burras y se obliga a rajatabla sean destinadas a la reproducción?

No me quiero extender en hacer más preguntas, pero estas «pequeñeces» las considero para nuestro futuro tan importantes y definitivas, que se me alcanzan en cambio estos comentarios.

No sé donde he leído que una nación que ha sufrido una guerra tarda en volver a la normalidad, por lo menos, tanto como la guerra duró, y en algunos aspectos duplica el tiempo. Como quiera que la reposición del ganado de labor puede por su naturaleza ser incluido sin ningún reparo en este segundo aspecto, invito al lector a que serenamente conmigo mire este panorama.

La vida útil de una caballería para su rendimiento en trabajo, puede calcularse en doce años; porque si una llega a los veinte, otras se desgracian a los tres; por consiguiente, cada doce años, hay que reponer todas. Elevamos más de cinco, que para los efectos no se ha repuesto ninguno, porque aunque algo se ha hecho en este sentido, queda sobradamente contrarrestado con el destrozo de una guerra tan cruel como la que hemos padecido; durante gran parte de este tiempo, por tanto, nos faltan el 50 por 100 de este ganado, y aunque a simple vista no parezca así, os invito (como lo he hecho yo), a que en cualquier pueblo presenciéis la llegada de los labradores, de sus cotidianas faenas, y observaréis que muchas yuntas que salieron al trabajo, ya no pueden trabajar, es decir, son bajas que todavía se sostienen por milagro. Añadamos a esto el fuerte sumando del actual conflicto mundial, que nos imposibilita e imposibilitará surtirnos de parte alguna, y muy pronto, al faltarnos el motor sangre, veremos a nuestra Agricultura, que es nuestra vida, en estampas parecidas a las publicadas en nuestros periódicos, que decían gráficamente el caos agrícola que existía en Marruecos al principio de nuestro protectorado, sin que puedan evitarlo nuestros numerosos conocimientos técnicos y prácticos que poseemos, como corresponde a un país ya civilizado.

Sería para mí una de las mayores satisfacciones, como buen español, que alguien me demostrara que mis gafas están empañadas por el pesimismo; pero sería imperdonable aquel que por miedo de mirar cara a cara a la verdad, cerrara sus ojos, y pudiendo hacer algo para cambiar tal perspectiva, se cruzara de brazos.

Se cede una habitación sin amueblar. Razón: González Hierro, 4. (Administración de NUEVA ALCARRIA).

Horas y horas en el descanso

Por JOSÉ MARTIALAY

EN una dirección que a ningún sitio lleva, esta es la casa última. La soledad, con sus contratos de luz cobarde, llora en los dos ventanicos que, sin cristal, canalizan al morder del ventisquero. En un rincón, un cuadro sucio, con el icono de coronas en hojalata, es lo único en que la vista puede detenerse.

Todos los días, en las breves horas de luz, es agradable llegarse hasta aquí. En el camino, ecos de canciones nuestras, que salpican de las casas con tufillo de ropa que hierve, y trineos con caballo aburrido de luchar en los montones de nieve. Después, una vez pasada la casa que algún día—furia y venganza del viento—habrá desaparecido con su soledad, con su icono de madera y flores ahumadas, todo es llanura. Lejos, muy lejos, un molino que parece estar siempre diciendo adiós al cielo, a nosotros. Y luego, todo se acaba. ¡Qué difícil es saber mirar! Se precisa un gran esfuerzo para no ver agotado ese paisaje en el primer día.

Yo, cuando conocí esta casa con su campo de inmensidad, tuve la fortuna de encontrarme con cinco niños rusos jugando en la sala fría y rota, sin miedo al icono y al ventisquero. Movían la cabeza, y una niña rubia (sólo son guapas cuando pequeñas), cantaba Katuscha sin mover casi los labios. Allí se acabó el bolsillo de caramelos, y allí se me va todos los días un buen rato, aunque ya los niños no han vuelto. Ellos también se habrán aburrido de no ver por delante casas ni vida. Sólo nieve, y cielo que también es nieve. Pero yo sigo mirando al molino como si detrás de mi estuvieran todavía los niños con los saltos y la sonrisa de su Katuscha.

Allí, la soledad. Viento con flechas blancas que vienen a morir a los pies; en un beso pobre de coloso aturdido por un acertar del pincel y del deseo. Es magnífico descubrirse para que este viento del Sur, que antes pisoteó el cadáver del molino, se enrosque ahora por los cabellos en un abrazo con rizos de cristal.

Después, los ojos que tanto han querido encontrar en lo blanco, ya no son precisos. Sin necesidad de que la soledad—novia de la mejor hora—tiembla, ni tenga que huir en vuelta en sustos de nieve al lejano bosque, podemos dejar que se acerque la que nos buscaba.

Manos rosadas que, en guisos, me llaman con sencillas galas en blanco prendidas. Y que luego han dejado, en la nieve, con pies como labios de una abierta herida, llamas y cenizas de vida y de muerte.

Cuando el viento—vencedor en la espera—nos echa, hay que regresar a lo mismo de las horas y de los días anteriores. De cada ventana, con las colgaduras en barras de hielo, los trinos del viejo cantar que los chicos de España tienen en las tardes de sol que aquí no llegan nunca si no es con el caliente recuerdo que nuestros camaradas buscan en estos días de interminable nevar.

En Rusia, 10 de enero 1942.

DEPORTES

Imperio F. C., 9 - Real Deportiva, 0
E. y Descanso, 3 - E. Elemental, 2

Estos son los resultados registrados en la primera jornada de fútbol del torneo infantil, organizado por la Obra Sindical de Educación y Descanso, y que tuvieron lugar el pasado domingo, día 1, en el campo de San Roque.

El primero de los encuentros se celebró a las once de la mañana, y no merece hacer destacar nada, pues todo el encuentro se desarrolló sin interés ni vistosidad, dada la poca resistencia que pusieron los de la Deportiva.

Los autores de los tantos fueron Doncel (6), Bayo I (1), Aurelio (1) y Bayo II (1), y el equipo vencedor se alineó de la siguiente forma:

Juanito; Ayuso, Gamo; Estríngana II, Estríngana I, Bayo II; Aurelio, Cañadas, Rojo, Doncel y Bayo I.

Por la tarde, a las tres y media, contuvieron el equipo de Educación y Descanso con el de la Escuela Elemental, y al finalizar el encuentro, el resultado era el de 3 a 2.

Peluquería LETON

Ondulación permanente, sin corriente, sin quemaduras, completa, desde 17 Ptas.
Afeitado, lavado de cabeza y loción, 2 50 Ptas.

Miguel Fluítters, 14, p. principal

AGRICULTORES!

Mediciones. Valoraciones y particiones de fincas. Levantamientos de planos. Proyectos agrícolas. Instalaciones de regadíos. Cultivos e industrias agrícolas. Colmenas movilizadas. Análisis. Consultas, etc. Resolución de cuantos asuntos se relacionen con la Agricultura y Ganadería, en

AGERMAN
Oficina Agrícola Técnico-Administrativa
Plaza de los Caidos, 5, 2.ª dcha., Teléf. 28
GUADALAJARA

Radio compro
aun estropeadas, pagando bien. Reparaciones garantizadas, rapidez y economía.
Calle Mayor, 11, (Lotería), Guadalajara.

MÁQUINAS DE ESCRIBIR

Compro usadas, pagando buen precio.

TOMAS CAMARILLO Generalísimo, n.º 9

Se necesita UN BUEN MAQUINISTA Y OROAL capacitado, para desempeño de labores y conector de ganado lanar. Escribir a Gerardo Mayor, Mandayona.

Ofrecese mecanógrafa

con máquina propiedad, para oficina particular. Inscripción en la Oficina de Colocación con el número 67.

PUEBLO Publica todas las noches noticias de esta capital y provincia. Guadalajara. Imp. del Suc. de H. Pablo.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Mónica Navalpotro y Bricio

Ha fallecido en Guadalajara el día 5 de marzo de 1942

A LOS 87 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su afligida hija doña Simona Iglesias Navalpotro; su hijo político Francisco García; hija política Antonia Fernández; nietos y demás familia:

RUEGAN una oración por su alma.

El funeral que se celebre el lunes, día 16, a las nueve de la mañana, en la Iglesia de San Nicolás el Real, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

LA SEÑORA

Doña Elisa Gotós Palét

Viuda de don Arturo Almensa Espada

Ha fallecido en Guadalajara el día 28 de febrero de 1942

A los 67 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Sus afligidos hijos Carlos, Josefa, Arturo, Rosa y Manuel, hijos políticos Julia Santoncha, Francisco Fraile, Mercedes San Andrés, Agustín San Andrés y Vicenta Gutiérrez; hermano Ramón; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia:

RUEGAN una oración por su alma.

El funeral que en sufragio del alma de la finada se celebrará en la Iglesia de San Nicolás, el martes, 10 de marzo, a las nueve de la mañana, será aplicado por el eterno descanso de su alma.